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Η Ιερά Μητρόπολη Κυδωνίας έκοψε την 
Αγιοβασιλόπιττά της
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Κυδωνίας και Αποκορώνου

Το αδιαχώρητο της αγάπης τους, ακόμη μία φορά απέδειξαν 
στο κέντρο Πορτοκάλι αμέτρητοι φίλες και φίλοι της 
Μητροπόλεως Κυδωνίας και Αποκορώνου που έδωσαν το 
παρών στην κοπή της ετήσιας Πρωτοχρονιάτικης 
Αγιοβασιλόπιττας την Δευτέρα 27 Ιανουαρίου 2025.

Την Αγιοβασιλόπιττα της Ιεράς Μητροπόλεως, του συνδέσμου Εφημεριών ο 
Ποιμήν, του Ιδρύματος Εκκλησιαστικής Διακονίας, του Γραφείου Τύπου και του Ρ/Σ 
”Μαρτυρία”, του Γραφείου Νεότητος, του Ξενώνος συνοδών Ασθενών ”Θαλπωρή” , 
του Κεντρικού Συσσιτίου, της Σχολής Βυζαντινής Μουσικής, και του Θεοχαριδείου, 
ευλόγησε με τις ευλογίες του Σεβ. Ποιμενάρχου κ. Δαμασκηνού, ο 
Πρωτοσύγκελλος της Μητροπόλεως Παν/τος Αρχιμ. Νικηφόρος Εικοσιδέκας, ο 
οποίος μετέφερε τις ευχές και ευλογίες του Σεβασμιωτάτου, ο οποίος δεν μπόρεσε 
να παρευρεθεί ένεκεν μίας περαστικής αδιαθεσίας.
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Με λόγια αγάπης ο Πρωτοσύγκελλος, ο οποίος συντόνισε άψογα και αυτή την 
φιλανθρωπική εκδήλωση της Μητροπόλεως, ευχαρίστησε όλους όσους συνέδραμαν 
στην πραγματοποίηση της εκδήλωσης αυτής, τον Γενικό Αρχιερατικό Επίτροπο 
Πρωτ. του Οικ. Θρόνου Γεώργιο Περάκη, τον Πρόεδρο Εφημεριών ο ”Ποιμήν” 
Πρωτ. Αντώνιο Σαπουνάκη τους Κληρικούς της Μητροπόλεως και τους Υπευθύνους 
των Δομών, τους συνεργάτες, τους εθελοντές καθώς και όλο τον κόσμο για την 
ένθερμη παρουσία του.

Στη συνέχεια αποδόθηκαν τιμητικές ευαρέσκειες της Μητροπόλεως και σταυροί 
στους συνταξιούχους Κληρικούς της Μητροπόλεως και σε παιδιά Κληρικών που 
εισήχθηκαν σε σχολές της τριτοβάθμιας εκπαίδευσης ή πήραν Μεταπτυχιακό.



Το παρών στην εκδήλωση έδωσαν μεταξύ άλλων ο Πρωτοσύγκελλος της Ιεράς 
Μητροπόλεως Κισάμου και Σελίνου Παν/τος Αρχιμ. Αγαθάγγελος Κουμαρτζάκης, 
Κληρικοί, αντιπροσωπεία από την αδελφότητα Ιεράς Πατριαρχικής και 
Σταυροπηγιακής Μονής Γουβερνέτου, οι Βουλευτές Χανιών κ. Αλέξανδρος 
Μαρκογιαννάκης και κ. Σέβη Βολουδάκη, ο Αντιπεριφερειάρχης Χανίων κ. 
Νικόλαος Καλογερής, ο Δήμαρχος Πλατανιά κ. Ιωάννης Μαλανδράκης, ο Δήμαρχος 
Αποκορώνου κ. Χαράλαμπος Κουκιανάκης, ο Πρόεδρος του Επιμελητηρίου Χανίων 
κ. Αντώνιος Ροκάκης, Αντιδήμαρχοι, Δημοτικοί και Περιφερειακοί σύμβουλοι, 
καθώς Διοικητές Στρατιωτικών Αρχών, Σωμάτων Ασφαλείας, Πρόεδροι Σωματείων 
και Συλλόγων και πλήθος κόσμου.



Η συνεργάτιδα της Μητροπόλεως και Γραμματέας του Ιδρύματος Εκκλησιαστική 
Διακονία κ. Τριανταφυλλιά Μαζανάκη παρουσίασε την φιλανθρωπική Εκδήλωση και 
απηύθυνε ένα μεγάλο ευχαριστώ εκ μέρους της Μητροπόλεως προς όλους τους 
χορηγούς που στήριξαν και αυτή την φορά την φιλανθρωπική κίνηση μας καθώς 
και προς όλο τον κόσμο.

Συγκεκριμένα τα δώρα και τα εδέσματα ήταν προσφορά τοπικών επιχειρήσεων του 
τόπου, καθώς και η μεγάλη χορηγία του κ. Παπασηφάκη που προσέφερε δωρεάν το 
κέντρο συνεστίασης και ψυχαγωγίας Πορτοκάλι Ηall που γέμισε ασφυκτικά με 
αγάπη και ευχές για καλή χρονιά.



Στη συνέχεια ευχαρίστησε ιδιαιτέρως τον γνωστό παραδοσιακό καλλιτέχνη 
“Μανώλη Κονταρό” που τίμησε η Μητρόπολη με συμβολική πλακέτα που του 
απένειμε ο Πρωτοσύγκελλος και το συγκρότημα του που τραγούδησε αφιλοκερδώς 
και ταξίδεψε τον κόσμο σε ένα μουσικό ταξίδι με τα τραγούδια του, αφιερώνοντας 
την πρώτη μαντινάδα προς τον Σεβασμιώτατο για ταχεία αν αν ανάρρωση καθώς 
και τον παραδοσιακό χορευτικό σύλλογο ”οι Βιγλάτορες” που χόρεψαν και εκείνοι 
αφιλοκερδώς Κρητικούς χορούς, κερδίζοντας αμφότεροι το θερμότατο 
χειροκρότημα.










